



Председатель СК России потребовал доклад в связи с выявленной информацией об избиении подростков в Московской области



В социальных медиа распространена информация, согласно которой в городе Балашихе Московской области подростки подверглись нападению и применению насилия со стороны группы лиц.

Следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, результаты которого поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824981>